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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MESQUITA, em 09/05/2023. 

 
Ao nono dia do mês de maio de dois mil e vinte e três às dez horas, junto ao Plenário Vereador 
Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores (a) 
vereadores (a) para verificação de quórum: vereador Bruno Lucena, vereador Carlos Rangel, 
vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Gelson Henrique, 
vereador Marcelo Radar e vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de nove vereadores 
e três ausentes, sendo eles: vereador Renan Bolinha, vereador Thiago Barbante, vereador Sancler 
Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o Presidente Gelson Henrique declarou aberta a 
18ª Sessão Ordinária do ano de 2023. Em seguida colocou em Discussão e Votação as Atas da 
16ª e 17ª Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade. Após 
o Presidente solicitou ao secretário que realizasse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE - 
PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 38/2023, oriundo da mensagem 05/2023 de autoria 
do Poder Executivo que: “DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO-DOENÇA, O SALÁRIO-FAMILIA, 
O SALÁRIOMATERNIDADE E O AUXÍLIO RECLUSÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE MESQUITA. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP): Vereador 
Thiago Barbante protocolou 22 pedidos de providências. MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Dudu 2D Concede Moção de 
Congratulações e Aplausos aos senhores FELIPE VIANA MESSIAS e SIDICLEI MARCIANO 
NISTALDO. Ato contínuo, foi dada a palavra aos vereadores em TEMA LIVRE: o vereador 
Bruno Lucena fez uso de seu tempo para desejar um excelente dia a todos e agradecer a todos 
que acompanham a sessão de forma presencial ou remota, e agradecer a presença de seu amigo 
Vandinho, que sempre o acompanha, e também falar sobre a entrega dos uniformes da Guarda 
Municipal, onde houve uma solenidade de entrega, citando também que o Presidente da Câmara 
que se voluntariou para tomar o choque da arma não letal, onde os guardas puderam mostrar 
como o trabalho funciona. Com relação à segurança, foi citado que o governo está devendo o 
Segurança Presente, pois até hoje não foi feita a inauguração, e não sabe o motivo disso não 
acontecer, porque toda a estrutura já foi montada, e o município já dispõe do PROEIS que é uma 
ajuda do Município, porém totalmente custeada pelo Município, e com a inauguração do 
segurança presente iria complementar ainda mais a segurança na cidade. Sendo assim, fica uma 
nota de repudio ao governo do estado por não inaugurar o segurança presente no Município, 
diretamente ao Governador Cláudio Castro. Não havendo mais vereadores inscritos o Presidente 
passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Considerando que na última Sessão Ordinária 
(17° Sessão Ordinária), foi aprovado o requerimento de urgência especial de autoria do vereador 
Bruno Lucena, referente ao Projeto de Lei N°37/2023, incluo a proposição na Ordem do Dia sob 
regime de urgência especial. O Presidente solicitou os pareceres verbais, na forma do art. 139, 
inciso I do Regimento Interno, aos membros da Comissão de Constituição e Justiça que se 
encontravam presentes, sendo favoráveis os pareceres exarados pelo vereador Marcel Tai Gostei 
e vereador Gion Flor. Em discussão, o vereador Bruno Lucena fez uso da palavra para salientar 
a homenagem que será feita através desse Projeto de Lei. Não havendo mais vereadores inscritos 
para discussão o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes. Não havendo mais matéria na Ordem do Dia, o Presidente passou para as explicações 
pessoais. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Marcelo Radar fez uso da Tribuna para 
saudar alguns amigos e a todos os presentes, e para falar aprovação do Projeto de Lei de autoria 
do vereador Bruno Lucena. O vereador Bruno Lucena fez uso da Tribuna e dissertou sobre dia 
do recebimento das armas não letais e os uniformes da Guarda Municipal, também ressaltou a 
participação na formatura do curso de sobrancelha e depilação oferecido pelo Espaço Mulher 
Mesquitense, sendo muito gratificante ver as mulheres se formando e se tornando independentes.  
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Parabenizou cada formando e aos envolvidos e agradeceu a todos os vereadores por aprovar o 
projeto de lei de sua autoria e comentou sobre as três indicações legislativas apresentadas pelo 
seu gabinete nesta semana. O Vereador Dudu 2D fez uso da Tribuna para enfatizar a mensagem 
do Prefeito Jorge Miranda, sobre a tabela REMUME (Relação Municipal de Medicamentos 
Essenciais) sobre os remédios de obrigatoriedade da Prefeitura, que são 242 (quatrocentos e 
quarenta e dois) medicamentos, que estão disponíveis tanto nas clínicas da família como nas 
farmácias do Município. Não havendo mais nenhum vereador o Presidente finalizou falando 
sobre a 1° Feira do Empreendedor que ocorreu em abril, e agora será feita a 2° Feira do 
Empreendedor, no dia 12 de maio a partir de 8h, localizada na Praça Pindorama, no Bairro Banco 
de Areia, a feira é organizada pela CIP (Internacional de Pesquisa). Nada a mais a constar, o 
Presidente encerrou a 18ª Sessão Ordinária do dia 09 de maio de 2023. 


